

Молодость, спорт, креатив – весь праздник был позитив!

Впервые в Жлобине прошел конкурс стиля и мужества «Жлобинчанин -2023». Идея его проведения и подготовка принадлежит отделу идеологической работы, культуры и по делам молодёжи Жлобинского райисполкома, городскому центру культуры и творческому человеку - режиссёру конкурса Анастасии Голубевой.

В конкурсе пожелали принять участие молодые люди различных профессий: педагог по физической культуре, социальный педагог, инженер-конструктор, фельдшер - лаборант, оператор, специалист по ведению социальных сетей, инженер по охране труда.



На фото: Кулида Владислав (третий слева)

Около двух месяцев шла активная подготовка к финальному этапу конкурса, до которого дошли семь молодых парней.

Практически ежедневные репетиции по дефиле, танцам, спортивные тренировки, мастер-классы, фото и видеосъемки. И все это после каждодневных рабочих будней. Не зря конкурс назван не только стиля, но и мужества - ведь только настоящим мужчинам под силу такой напряженный ритм жизни.

Все билеты в зал городского центра культуры были проданы: родные и близкие, друзья и подруги, коллеги по работе – все хотели поддержать своих конкурсантов. Для работников больницы профсоюзный

комитет закупил 60 билетов, болельщики подготовили красочные плакаты и шары, активно аплодировали и поддерживали Влада.



На фото: презентация образа и стиля – Кулида В. в белом халате



На фото: народное дефиле – Кулида В. (крайний слева)

Конкурс состоял из нескольких блоков: презентация образа и стиля, спортивный блок, танцевальный блок, народное дефиле в современной белорусской национальной одежде, а также мы увидели участников в романтическом и брутальном образе.



На фото: брутальные молодые люди – Кулида Влад (крайний справа)

Во время презентации образа и стиля нам представилась возможность узнать у каждого участника - кто такой настоящий мужчина и какими качествами он должен обладать.

Владислав на данный вопрос ответил, что настоящий мужчина тот, на кого можно положиться, кто является опорой для своей семьи и примером для своих детей.

Ведущая задала еще один вопрос Владиславу по поводу его ухода служить в армию по контракту на два года в апреле 2023 года. На что Владислав ответил, что быть военным - его детская мечта и предоставившаяся возможность позволит воплотить мечту в жизнь, отдать долг Родине и защищать ее.

Владислав работает в УЗ «Жлобинская ЦРБ» фельдшером-лаборантом клинико - диагностической лаборатории с августа 2019 года, когда прибыл к нам на первое рабочее место молодым специалистом.



На фото: Кулида В. на спартакиаде (с табличкой)



На фото: Кулида В. в «красной» зоне

Все годы работы в ЦРБ Владислав активно участвовал в спортивной и культурно- массовой работе, защищая честь учреждения на районных и областных соревнованиях: волейбол, футбол, многоборье «Здоровье», стрельба из пневматической винтовки, туристический слет.

В годы пандемии ковид -19 (2020-2022) Владислав напряженно работал на передовой - в «красной» зоне.

Когда пришло положение о конкурсе «Жлобинчанин – 2023», сразу было предложено Владиславу, а он, занимая активную жизненную позицию, охотно согласился. Несмотря на то, что в этот период он еще активно проходил медицинскую комиссию в военкомате, решал все вопросы контрактной службы.

Каждый участник конкурса по своему уникален и, в тоже время, в них очень много общего: молодость, энергичность, спортивность, коммуникабельность, юмор и независимость.

Поэтому конкурс получился интересный, зажигательный, смотрелся на одном дыхании. Интересным эпизодом в сценарии оказался трехминутный видеоролик о том, как шла подготовка к конкурсу – своего рода будничные дневник. В нем была интересная подборка по их спортивным тренировкам, танцам, дефиле, барбершопу.

После совещания жюри были распределены номинации, определен победитель и вручены подарки от спонсоров.

Спонсорами конкурса выступило много представителей частного бизнеса и государственных предприятий. Одна из них - ИП Вербицкая Екатерина Георгиевна, специалист по кинезиотейпированию. Екатерина Георгиевна так же работает в УЗ «Жлобинская ЦРБ» инструктором по физической реабилитации в центре раннего вмешательства детской поликлиники. Каждому частнику она вручила подарочный сертификат на свою услугу- кинезиотейпирование.

Владиславу Кулиде был вручен диплом «самого стильного» - третья номинация.

От первичной профсоюзной организации УЗ «Жлобинская ЦРБ» Владиславу вручили подарочный сертификат в магазин «Жлобинчанка» и букет цветов.



На фото: участники с наградами и подарками – Кулида В. крайний справа

Победителем конкурса стал Максим Андреев - специалист по ведению социальных сетей на БМЗ. Хочется отметить, что мама Максима - Андреева Марина Васильевна так же работает в УЗ «Жлобинская ЦРБ» медицинской сестрой общей практики отделения общей практики №2 поликлиники. Поэтому мы поздравляем ее с победой сына!

Мама еще одного участника конкурса Артема Ядловского, учителя физической культуры и здоровья СШ №13 им. В.В.Гузова - Ядловская Елена Николаевна также работает в УЗ «Жлобинская ЦРБ» фельдшером выездной бригады станции скорой медицинской помощи. Мы также ее поздравляем с присвоенным титулом сыну «самого галантного»!

Из семи участников конкурса так или иначе трое или сами медицинские работники или их родители являются таковыми...

После окончания конкурса всех участников ожидали родные, друзья и коллеги для поздравлений и фотосессии в шикарной фотозоне, специально организованной по этому случаю.



20.03.2023

С уважением,
председатель профсоюзного комитета

Р.В.Толканица